A tutte le associazioni

Giovedì 19 novembre alle ore 16 si terrà il webinar dal titolo “La gestione delle complicanze muscoloscheletriche dell'emofilia: dalle esigenze quotidiane delle persone con emofilia al registro nazionale delle protesi articolari”.

L’iniziativa nasce dal suggerimento di alcune associazioni di pazienti, in particolare la ARLAFE e la ASE, in collaborazione con alcuni eminenti ematologi, e gode del patrocinio di FedEmo, AICE, e per la prima volta della collaborazione fattiva della Società di Ortopedia e Traumatologia.

Questo webinar si propone i seguenti obiettivi:

· diffondere la conoscenza delle problematiche muscolo-scheletriche in emofilia e le possibilità terapeutiche che in questo ambito l'ortopedia moderna offre;

· valutare l'opportunità di creare un registro nazionale degli interventi protesici in questa popolazione, dati gli indubbi vantaggi che questo determinerebbe;

· comprendere le esigenze dei pazienti e delle loro associazioni nelle aree in cui Colleghi ortopedici potrebbero essere coinvolti.

Durante il webinar, inoltre, grazie alla collaborazione con il Gruppo di lavoro Muscoloscheletrico dell'AICE, saranno affrontati anche gli aspetti di riabilitazione e fisioterapia. 

Chiediamo alle associazioni di estendere l'invito a tutti i professionisti che siano interessate ad approfondire le problematiche muscoloscheletriche legate ai pazienti con deficit della coagulazione.

In allegato troverete il save the date. Vi invitiamo a collegarvi al sito smc-media.eu/ortopedia2020 per consultare il programma e per iscrivervi. La registrazione è gratuita, ma obbligatoria.

